

unã predãtoriuã a nume *Cacu* care infesta totũ coprin-
suluã acella; *Ercule* ce trecu în cãllãtoria sa prin a-
celle locuri, illũ uccise și scãpã țerra de terrórea lui.
În urmã domni *Latinũ* preste totũ ținutulũ cellũ largũ
dintre Tibere și marea *Turrena*, pino la munții de
cõtrã appusũ. *Laurentulũ* fu reședinția lui. Suptũ dom-
nia lui *Latinũ* veni *Enéa* cu o coloniã de Troianĩ, și
se stabili în *Lațiũ*, luã de soçiã pre *Lavinia* fia lui
Latinũ, și fundã cetatea *Laviniũ* dupã numele ei. Tro-
ianii în scurtũ timpũ se confunserã cu Latinii și de-
venirã unũ poporũ numeroãũ. Julũ *Ascaniũ* fiinlũ lui
Enéa fundã cetatea *Alba-lungã* care adjunse apoi ca-
pitalea *Lațiului* întregũ. Doi spre-șece regi, numiți în
genere *Silviũ*, domnirã unulũ dupã altulũ la *Alba-lungã*
în spațiũ de 340 de la mórtea lui *Ascaniũ*. Cellũ din
urmã rege *Proca Silviũ* lãssã doi fiii, pre *Numitore*
și *Amuliũ*; *Numitore* fiindũ mai mare urmã în dom-
niã; însẽ *Amuliũ* illũ destronã, și pentru ca nu cumũ-
va fiil saũ nepoțiil lui *Numitore* se i turbure domnia,
uccisse pre fiil, erã pre fia *Rea Silvia* o închinã *Ves-
tei*, obligãndu-o cu modulũ acesta de a remãné fețiórã.
Cu tóte acestea dreptatea triimfã, *Silvia* adumbritã de
Marte nãscũ doi gemeuĩ; pre *Romulũ* și *Remũ*; *Amuliũ*
îndatã ce auđi acẽsta, ordinã ca pre feméã se o arunce în
închisóre erã pre copil în apa *Teberelui*. *Silvia* peri,
înse copil, fiindũ espuși într'o albiã, cândũ se trasse
apa în riulũ ce essundasse atunci, remaserã pre us-
catũ. Pãstoriulũ *Faustulũ* aflã pre copii suptũ ficulũ
Ruminale sugãndũ lapte de la o lupã ce allergasse din
munți la vaetulũ lorũ. Ellũ i luã și i dusse la casa
sea, și i dede sociei s'elle *Acca Laurentia* spre a i e-
duca. Cândũ adjunserã la juneție *Romulũ* și *Remũ*
informați despre secretulũ nascerii lorũ. se înarmarã
împreunã cu alți pãstori și resturnarã pe *Amuliũ*, și
puserã erãși în domniã pe *Numitore*. Dreptũ recom-
pensã pentru acẽstã faptã ei cerurã de la *Numitore*